



ОТЗЫВЫ (КОММЕНТАРИИ) НА СТАТЬЮ ЭНВЕРА АЗИЗОВА «СТРАТЕГИ И ТАКТИКИ»

Бикбова Р.Х.,
*директор ГБОУ «Сибайская гимназия-интернат»,
Республика Башкортостан*



С большим удовольствием прочитала статью коллеги!

Сразу нахлынули воспоминания о прекрасно проведенном времени в форуме «Михайловское-2017». Эта незабываемая атмосфера добра и света позволила обрести новых друзей по всей России. До сих пор общаюсь с Зайналовой Барият Гаджиевной, педагогом-библиотекарем МБОУ СОШ №4 г. Буйнакск Республики Дагестан. Заразилась пушкинизмом.

Что же касается статьи, коллега абсолютно верно подметил, что все стратегические тренды исполняются в зависимости от тактики на местах. И вновь к числу субъективных факторов, тормозящих развитие реформ в библиотечном вопросе и чуть ли не во всех сферах жизни общества, относят директорский корпус.

Уважаемые коллеги, действительно, сегодня

руководители образовательных организаций желают добиваться дополнительного финансирования и определенного места в рейтинге образовательных организаций, но с какой целью?! Для того, чтобы привлекать обучающихся в свои школы, для того, чтобы создавать благоприятные условия для получения образования и воспитания и т.д. И на Первом межрегиональном форуме 5–9 сентября 2016 года я высказалась, что руководитель в конкурентной среде должен быть заинтересован в развитии школьной библиотеки, как в одном из средств эффективной работы всей школы! Убеждена, библиотекарям не нужно выступать в роли каких-то жертв непонимания руководителем, а самим занимать активную позицию, следить за новинками, информировать, а при необходимости убеждать руководителя, что именно необходимо для развития конкретной библиотеки.

И верно подметил автор статьи, разработчики электронного оборудования раздвигают рамки возможности библиотеки, но все оборудование, на мой взгляд, призвано автоматизировать, упростить или облегчить техническую часть работы библиотекаря, тем самым освободить больше времени для живого общения

педагога-библиотекаря с детьми, сотрудниками и родителями.

И многие коллеги в рамках реализации Грантов стараются оснастить библиотеки всеми новинками электронного оборудования, шикарной мебелью и т.д., хорошо, если все это не в ущерб содержанию работы. Хотелось бы, чтобы в погоне за внешним лоском не забывали истинное назначение библиотеки.

В нашей гимназии также приобретено и установлено многое из оборудования, но мы убеждены, именно приобретение новой художественной и справочной литературы в количестве 787 экземпляров на сумму более 200 тысяч рублей увеличило читательский спрос у наших гимназистов.

В целом, хотелось бы отметить, что после участия в форуме школьных библиотекарей никто не остается прежним! Мыслить начинаешь глобально, может, даже эпохально, как наш коллега.

Руководители форума, примите искреннюю благодарность за возможность духовного обновления, роста. Желаю Вам новых единомышленников. Чем чаще будет обновляться Ваш состав, тем больше педагогов приобщится к мировому литературному и культурному наследию.